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Nr.    204  / 18.01.2024 
 

   Anunț referitor la elaborarea unui/unor proiect(e) de act(e) normativ(e) 

 

Numele autorității sau instituției publice : Primăria comunei Blandiana 

Astăzi, 18.01.2024 (data afișării) Primăria comunei Blandiana, anunță deschiderea 

procedurii de transparență decizională a procesului de elaborare a proiectelor următoarelor 

acte normative: 

  

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 11/2024 - privind aprobarea ordinii de zi a ședinței 

ordinare a Consiliului local Blandiana din data de 31.01.2024 - Iniţiator: Primar 

Gherman Nicolae 

 

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 3/2024 –  privind aprobarea numărului de posturi 

pentru asistenţii personali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2024- Iniţiator: 

Primar Gherman Nicolae. 

 

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 4/2024  - privind analiza stadiului de înscriere a 

datelor în registrul agricol și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități 

la nivelul UAT Blandiana pe trimestrul IV al anului 2023 - Iniţiator: Primar 

Gherman Nicolae. 

 

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.5/2024 - privind aprobarea cotizaţiilor şi a 

contribuţiilor datorate de comuna Blandiana pentru anul 2024 asociaţiilor din care face 

parte - Iniţiator: Primar Gherman Nicolae. 

 

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.6/2024 - privind  aprobarea Planului de acțiuni 

/lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă efectuate de beneficiarii de 

venit minim de incluziune în anul 2024 -  Iniţiator: Primar Gherman Nicolae. 

 

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 7/2024  - privind constarea nivelului 

indemnizațiilor lunare  pentru funcțiile de demnitate publică (primar și viceprimar) și a 

salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului comunei Blandiana județul Alba, începând cu 

data de 01.01.2024 - Iniţiator: Primar Gherman Nicolae. 

 

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE  nr. 8/2024- privind anularea amenzilor prescrise, 

obligații fiscale datorate de  persoanele fizice insolvabile precum și scăderea din 

evidențele fiscale a unor debite rezultate în urma dublei impuneri - Iniţiator: Primar 

Gherman Nicolae. 

 

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.9/2024 - privind alegerea preşedintelui de şedinţă al 

Consiliului local al comunei Blandiana pentru perioada februarie 2024  – aprilie 2024 - 

Iniţiator: Primar Gherman Nicolae. 

 

9. PROIECT DE HOTĂRÂRE nr.10/2024 -  privind aprobarea Regulamentului pentru 

decontarea contravalorii cheltuielilor de transport ale salariațiilor din aparatul de 

 



specialitate al Primarului comnei Blandiana între localitatea de domiciliu/reședință și 

localitatea unde se află locul de muncă - Iniţiator: Primar Gherman Nicolae. 

 

Documentația aferentă proiectelor de acte normative include: 

 Referatele de aprobare privind necesitatea adoptării actelor normative propuse; 

   Textul complet al proiectelor actelor respective; 

    Alte documente considerate relevante;  

   Documentația poate fi consultată: 

 pe pagina de internet a instituției, la  adresa (https://comuna-blandiana.ro/)   

 la sediul instituției: Comuna Blandiana, localitatea Blandiana, nr. 15, județul Alba. 

 proiectele de acte normative se pot  obține pe bază de cerere depusă la persoana 

responsabilă cu relațiile cu publicul al instituției. 

Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectele de acte 

normative supus procedurii de transparență decizională se pot depune până la data de 

30.01.2024. 

 ca mesaj în format electronic pe adresa de e-mail: 

primariablandiana@yahoo.com sau blandiana@ab.e-adm.ro ;  

 prin poştă, pe adresa : Comuna Blandiana, localitatea Blandiana , nr. 15;  

 la sediul instituției, la Registratură, la adresa: Comuna Blandiana, localitatea 

Blandiana , nr. 15, județul Alba între orele 8.00 și 16.00. 

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind (...)  (denumirea 

proiectului de hotărâre).”  

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de 

internet a instituţiei, la linkul https://comuna-blandiana.ro/. 

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris. 

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată 

public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o 

asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică până la data de 

30.01.2024.  

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele date de contact: 

telefon: 0285/760811, e-mail: primariablandiana@yahoo.com, persoană de contact: Ioan-

Ovidiu Cunțan. 

 

    

 

Secretar general, 

Ioan-Ovidiu CUNȚAN 
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